1 MpaBO Ha BHECEHMNE TEXHUYECKNX U pa3MepHbIX N3MEHEHMIN

Komnaxus SMC coxpaHsieT 3a cobo

O
3

JNEeKTPOMArHMTHbIA AaTYHK pacxona Bofbl

LFE

G3/8 ~ G1

VicnonHeHwns co BCTPOEHHbIM U BbIHOCHbIM ANCMNeem

[Mafikasi BHYTPEHHSIS IOBEPXHOCTb €3 NOLBIKHBIX YacTel
obecneynBaeT yCTONYNBOCTb K MbINK 1 3aCOPEHUI0

Manble notepu gaenenms (oo 0.02 MMa)

KomnakTHbIA 1 nerkumn

DyHKUMs 06HapyxeHst 06paTHOro NOTOKa y MOAENEN CO BCTPOEHHBIM ANCTIeEM
HanpaBneHue notoka MOXeT 6biTb U3MEHEHO NOCNE YCTaHOBKM

TpexuBeTHbIA AuUCnner ¢ AByMS SKpaHamu.
OpnHOBpEMEHHAs MHAMKALMS MTHOBEHHOTO M YCTAHOBMNEHHOTO pacxofa

LLnpokuir guanasox nsmepsiemoro pacxopga (0.5 — 20 n/muH., 2.5 — 100 n/muH, 5 — 200 n/MuH.)

Manoe Bpemsi peakuuu. Beicokas BOCNPOWU3BOAUMOCTb.

TEXHHYECKHE XapaKTepPUCTHKH AATYHKA ¢ UMHPOBOA MHAMKALMEH

Mogenb LFE1 LFE2 | LFE3
Pabovas cpega Bopa vunv fpyrue XuakocTy, He Bbi3blBaloLLE KOPPO3WK0 KOHTAKTUPYHOLMX MaTepnarnos (CM. Tabnunly Hike)
OneKTPONPOBOANMOCTb XUAKOCTHU He meHee 5 mkCm/cm
[MpuHUMN AeicTBMS faTumka OneKkTpoOMarHUTHbIN
"3eMns" UCTOYHMKA NUTaHNs " OtpuuatensHas
HomuHanbHbI AnanasoH pacxoga (n/MuH.) 05~20 2.5~100 5~200
Otobpaxaemblil 1 HacTpamBaeMblil AnanasoH pacxoga (nimuH.) | 0.4 ~ 24 2~120 4~240
HaumeHbluee namepsiemMoe aHaueHme (n/MuH.) 04 2 4
HaumeHbluas HacTpanBaemas BENMYMHa, N/MUH 0.1 0.5 1
Llera nmnynbca (n/umnynse) 0.1 0.5 1
(anuTensbHocTb MMnynbea 50 Mc)
Temnepatypa paboueit cpeasl (°C) ? 0 ~ 85 (He gonyckaTb 3amep3aHnst 1 06pa3oBaHUs KOHAEHcaTa)
Ortobpaxaemble napameTpb MrHoBeHHbI pacxop (N/MUH.), HakonNeHHbIA pacxog (1)
Bocnpon3sogumocTb OtoBpaxeHme: 2% NonHoro uanasoHa "; aHanorosbIi Bbixod: +1.5% NonHoro AnanasoHa
BnusHue okpyxatoLuer Temneparypbl 1 TeMnepaTypbl cpefbl < 15 B paboyem Anana3oHe TemnepaTyp No CpaBHEHNIO C u3Meperrem npu 25°C
(% ot nonHoro AnanasoHa)
Pa6ouee nasnenue (Mra) ? 0~1
WenbitatensHoe fasnenve (MMa) ? 2
[lnanasoH 3Hau4eHuit HaKoMneHHoro pacxoaa () 0~99999999.9 0~999 999 999
no0.1n noin

[uckpeTHble BbIXOAb! Tun PNP unn NPN, oTkpbITbii konnekTop, makc. 28 VDC, makc. 80 MA

BHyTp. nafexve HanpshxeHns NPN: <1 B (npu 80 mA) PNP: < 1.5 B (npu 80 mMA)

Bpemsi peakuum (c) 0.25,0.5,1,2,5

3auunTa BbIxoga OT KOPOTKOTO 3aMblKaHNst

Pexumbl OKHO, rucTepesnc, pene HakonmaeHHOro pacxoAa, MMMYNbCHbIN BbIXOA ANst HAKOMNEHHOO pacxofa (CHETHMK)
AHanoroBbIN BbIXOA Bpewms peakuum (c) 0.25,05,1,2,5

Mo HanpsbkeHuto 1~ 5 B, BbIxogHOM uMnegaHc 1 kOm

TokoBbIi 4 ~ 20 MA, makc. umneaaHc Harpyskv 600 Om
uctepesnc Perynupyembii
KK aucnnen 2 akpaHa. OCHOBHOIA: 4 paspsiaa, 7 CermeHToB, 2-LiBeTa (KpacHblit/3eneHblit);

nogakpaH: 6 paspsigos, 11 cermeHToB, Genblii LBET; YacToTa 06HOBNEHMS 5 'Ly

CBeToanoaHbIE MHANKATOPbI OpatxeBble: Boixog 1 1 Beixog 2
Hanpsxerue nutaHns 24 VDC £10%
Motpebnenue Toka (MA) < 45 (6e3 yyeTa TOKa Harpysku)
CreneHb 3awuTbl IP65
Temnepatypa okpyxatoLer cpeabl (°C) 0 ~ 50 (He gonyckaTb 3amMep3aHus M 06pa3oBaHst KOHAEHcaTa)
OTHocuTenbHas BnaxHocTb (%) Paboyas 1 xpaHeHus: 35 ~ 85 (He fonyckaTb 06pa3oBaHus KOHAeHcaTa)
Matepuarbl, KOHTaKTUPYHOLYME CO CPeaoi PPS, FKM, C37
IMpncoeanHerme (G, Re) 3/8 12 3/4 1
Bec, 6a3oBoe vcnonHeHwe (r) 340 400 520 680

1) Pacxop Hike ykasaHHoro otobpaxaetcs, kak 0.
2) Mpu paboTe ¢ BbIcOKOTEMNEPATYPHBIMY CPEAaMI MakcuManbHoe paboyee AaBneHne CHmkaeTes (CM. rpacuk Hinke)
3) Mo ymonyaHuio AaT4mMK HACTPOEH TakiM 06pa3oM, YToBbI chpackiBaTb 3Ha4EHMe HAKOMMEHHOrO pacxofa NpU OTKIOYEHN MTaHUS. PyHKLMS F30 N03BONsieT COXpaHsiTh 3Ha4eH e HaKONMEHHOTO pacxofa
B MOCTOSHHOI NaMATH Kaxable 2 unn 5 MuHyT. MakcimanbHoe KOnyecTBo LMKIOB 3amiei B NaMsATb YCTPOACTBA COCTABAAET 1 MITH. LMKMOB.
Ecnu ycTpoiicTo paboTaet 24 yaca B CyTKu, TO pecypc namsati ByaeT cnepytoLmm: faHHbIe 3anuChIBaKOTCS Kaxable 5 MUHYT (5 MUH X 1 MAIH. Uuknos = 9,5 ner);
[laHHble 3anucbIBalOTCS Kaxable 2 MUHYTBI (2 MAH X 1 MIH. uknoB = 3,8 ner).
) Bpems peakuum OMKHO NPUMEPHO COOTBETCTBOBATL BPEMEHM, 3a KOTOPOE pacxop AocTuraeT 63% 3a[aHHOro 3HaYeHus.
) BoamoxHa fononnutensHas 3agepxka 0.05 ¢ y Bpemenn cpabatbisanus 0.25 ¢ unu 0.5 ¢, BblaBaHHasi BHYTPEHHUMM NPOLIECCAaMM B YCTPOICTBE.
) CTabnnbHOCTb 0TOBPaKEHNS 1 aHANOrOBOO BbIXOAA BO3PACTAET NP YBEMMYEHNM BPEMEHN peakLy (CM. rpacink HUKe)
)

4
5
6
7) Tpy6ka 1 MeTannu4eckas 4yactb kopnyca 3asemneHbl Ha DC(-) / cuhmit npoBoA. [laTuik HeMb3s MCNOMNb30BaTh, ECAIN B KAYECTBE 3EMMN UCMONb30BaH (+).
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JNEeKTPOMArHMTHbIH AATYHK pacKopa BoAbl

LFE

TeXHHYECKHE XapaKTepPHCTHKH AATYHKA C BbIHOCHLIM AAMCNINEEM

Mogenb

LFE1 LFE2 LFE3

Pabouas cpega

Boga unv fpyrue XUaKoCTH, He Bbi3bIBAIOLLME KOPPO3UIO KOHTAKTUPYIOLLMX MaTepHanoB (CM. Tabruuy Hinke)

OneKTPONPOBOAMMOCTb KUAKOCTY

He meHee 5 mkCm/cm

lMpuHLMN AencTBuS AaT4mka

OneKTpOMarHu1THbIM

"3eMns" UCTOYHMKA NUTaHKS

OtpuuatensHas

HomuHanbHbIN AnanasoH pacxopa (n/MuH.)

05~20 | 25~100 | 5~200

Temnepatypa pa6oueii cpeasl (°C) "

0 ~ 85 (He ponyckaTb 3amep3aHus M 06pa3oBaHNs KOHAEHcaTa)

BocnpoussogumocTb

AHanoroBbli Bbixoa: 1.5% nonHoro gnanasoHa

BrinsiHne okpyxatoLLiel TemnepaTypbl U TeMNepaTypbl cpespl
(% ot nomHoro AnanasoHa)

< +5 B paGoyeM fimana3oHe TeMnepatyp no CpaBHEHHIO C U3MepeHrem npn 25°C

Pabouee nasnenve (Mra) " 0~1
WenbitatensHoe fasnexve (MMa) 2
AHanoroBbIN BbIXOA Bpems peakumm (c) ” 0.5

[No HanpshkeHwto

1~ 5B, BbixogHon umnegaHc 1 kOm

TokoBbli 4 ~ 20 MA, makc. umneaaHc Harpysku 600 Om
Hanpsxerune nutaHns 24 VDC £10%
MoTpebnenue Toka (MA) < 45 (6e3 yyeTa TOKa Harpysku)
CT1eneHb 3aLuThl IP65

Temnepatypa okpyxatoLel cpeabl (°C)

0 ~ 50 (He ponyckaTb 3amep3aHns 1 06pa3oBaHus KOHAEHcaTa)

OtHocuTenbHas BnaxHocTb (%)

Pabouas v xpaHenus: 35 ~ 85 (He fonyckaTb 06pa3oBaHus KoHaeHcaTa)

Matepuarbl, KOHTaKTUPYIOLYWE CO CPeaoi PPS, FKM, C37
lMpucoeanHenve (G, Rc) 3/8 12 3/4 1
Bec, 6a3oBoe ucnonHeHue (r) 335 395 515 675

1) Mpu paboTe ¢ BbICOKOTEMNEPATYPHBIMI CPEAaMU MaKCUManbHoe paboyee AaBneHne CHUKaeTes (CM. rpacuk Hike)
2) Bpemsi peakuui LOMKHO NPUMEPHO COOTBETCTBOBATL BPEMEHH, 3@ KOTOPOE pacxof AocTuraeT 63% 3afaHHoro 3HayeHns
3) Tpy6ka 1 MeTannuyeckas JyacTb kopryca 3asemneHbl Ha DC(-) / cunmit npoBog. [laTuuk Hemnb3s MCONb30BaTh, ECNIU B KAYECTBE 3EMNU UCMONB30BaH (+).

CosmecTnmble paboyne cpepbl

XupkocTb Mpumevanve

Boga

BogonposogHas Boga: 100 ~ 200 mkCwm/cm

COXX Ha BofiHOM OCHOBE

cofepxaHue Boabl He meHee 50%

anBeﬂeHHble [AaHHble HocAT CI'IpaBOHHbIl?I Xapaktep

McnonbayiTe XUAKOCTb C 3NEKTPUYECKO MPOBOANMOCTbIO He MeHee SMKCM/CM.
Henb3s 1cnonb3oBaTh pacxofomep ANs CPeA C HU3KOM ANEKTPUYECKO! NPOBOAMMOCTbIO,

TaKuX Kak enoHu3npoBaHHaa Bofa, macna.

OTBeTHas yacTb pasnema M12 ¢ kabenem

HasHayeHHe KOHTaKTOB

OTBETHOH YacTH pa3bema:

[poBoaHuK Ceverue AWG21
HapyxHbii guameTp Okono 0.9 Mm 3
M3onsups Matepuan TepmocToitkuit MBX o 1 | DC (+): kopuuHeBbiit
HapyxHbiin gnameTp Okoro 1.7 Mm 2( o o 4 2 | OUT2: 6enbiit
Liget KopnuHeBblit, Genbiit, YepHbIi, CUHWIA OO 3 | DC (-): cunmi
HapyxHasi obonouka Matepuan TepmocToiikuit 6eccBuHLOBbIN [1BX ; 4 | OUT1:uepHblit
HapyxHbiln anameTp kabens a6

AHanoroBblil BbIXOR

Pacxon/AHanoroBhbIi BbIxoa

Paboumit pHanasoH gasnexui
1.1

A B (0} 1
Mo Hanpskermio (B) | 1 1,1 5 0.9 "‘“-...;\‘
TokoBbIn (MA) 4 4.4 20 = 08 N
= 07
Mogenb HomuHanbHbIit pacxog [n/mMuH.] z 0.6 [ -
MuHuManbHbli | MakcumanbHbIi g 0.5 {Pabouwit ananason
LFE1 05 20 = g:
LFE2 2.5 100 Paceon 02
LFE3 5 200 = 0.1
- 0
Mi. HOMAHANBHBIA Maxc. HomiHanbHut 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90
paooq pacn Tewmnepatypa cpeabl

an NOBbILLEHNW TeMnepaTypbl Cpefbl
MakcumaneHoe paﬁoqee AaBleHne CHxaeTcs.
VcnbiTaTensHoe AasneHve

BAOBOE NpesbllWaeT pa6oqee AaBnexue.
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N MPaBO Ha BHECEHMNE TEXHNYECKUX N pasMepHbIX N3MEHEHMIA

Komnaxus SMC coxpaHsieT 3a cobo

% S\NC

Homep gna 3aKkasa

JNEeKTPOMArHMTHbIH AATYHK pacKopa BoAbl

LFE

MpucoeanHuTENLHLIN pa3mep

o | mpucoen. | Ananaso
%) 1 2 3
3 |38 (]
4 1/2 L
——o BbixogHou curHan 6 3/4 [
®
J | Ananorosbii 1~5B - 1
K | AnanoroBbiit 4 ~ 20 MA
KpenéxHbIn
ﬁ YronbHUK
1 Het
C
BbIHOCHbLIM gucnneem LFE 3 | B romnner
C umndpoBoi MHAMKaLMeEN LFE @
Pe3bba
Rc
[wvanasoH F G
pacxopa (n/MuH)
1 05~20 BbixoAHble CUrHanbl
2 2.5~100 ® | Boixog 1 | Bbixog2
3 [ 5~200 A | NPN NPN
B | PNP PNP
C | NPN AHanorosbin 1~5B
D | NPN AHanoroBblii 4 ~ 20 MA
MpunaaneXXHocTH (3aKa3bIBalOTCA OTAENbHO)
HanmeHoBaHve Homep ans 3akasa| Bec (r)
OtBeTHas YacTb pasbema M12 ¢ kabenem 3 m LFE-1-A3 175
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KonTponnep ang NaTyuKkoB pacxofa Bofbl

LFEOD

« Cosmectum ¢ gartumkamn pacxoga LFENJO, umetowmmm sbixogHow curkan 1 ~ 5 B

TexHnyecKHe XapaKTepuCTHKH

Cepusi LFEO
HomuHanbHbI 1 oToBpaxaemblit 04~24 2~120 4 ~240
[AvmanasoH pacxoaa (1n/mMuH) Pacxop Hike 0.4 Pacxop e 2 Pacxon ke 4

oTobpaxaetcs kak "0.00" oTobpaxaetcs kak "0.0" otobpaxaeTcs kak “0.0"

HavmeHbluas HacTpanBaemas BEnnuMHa (n/MuH)

0.1 0.5 1

EAvH1La namepenmns Hakonn. pacxoaa (n/uMnyssc)

0.1 0.5 1

EpvHuua oTobpaxenus pacxona

MrHOBEHHOTO: N/MWH; HaKOMNEHHOrO: N

[vanasoH 3HaueHmi HakonneHHoro pacxoaa (n) "

0~99999999.9 (n0 0.1 ) | 0 ~999 999 999 (no 1 11)

ToYHOCTb 0TOBPaKEHWs 1 @HANOroBOrO BbIXOLA

+ 0.5 % OT nonHoro ananasoHa

BOCI'lpOVI3B0£I,VIMOCTb

+ 0.5 % OT nonHoro AnanasoHa

BriusHme Temneparypbl

He 6onee + 0.5 % oT nonHoro AnanasoHa B paboyem AuanasoHe Temnepatyp
Mo CpaBHEHMIO C M3MepeHnem npu 25 °C

[MCKpETHbIN BbIXOA Tun

PNP urn NPN, oTkpbITbIi kornekTop, makc. 28 VDC, makc. 80 MA

BHyTp. nageHne HanpskeHna

NPN: < 1B (npu 80 mA); PNP: < 1.5 B (npu 80 mMA)

Bpems peakuum (c)

051,25

3awyra Bbixoga

Oor KOPOTKOroO 3aMblKaHWUs

Pexumbl

OKHO, rucTepesic, pene HakomneHHOro pacxoaa,
UMMYNBCHBIN BbIXOA ANs HAKOMMEHHOTO pacxoaa (CHET4MK)

AHanoroBbIN BbIXOA Bpems peakuym (c)

051,2,5

ToKoBbIN

1~ 5B, BbIxoaHoit UMneaaHc 1 kOm

[No HanpskeHnto

4 ~ 20 MA, makc. umneaaHc Harpysku 600 Om

lvcTepesnc Perynupyembii
Bxop / BbIXOZ Bxop ans konupoBaHus HacTpoek
KK aucnnen 2 akpaHa. OcHoBHOW: 4 pa3psiaa, 7 CErMEHTOB, 2 LiBeTa (KpacHblit/3eneHblii);

nopakpaH: 6 papsaos, 11 cermeHToB, 6enbliit LBET; YacToTa 06HOBNeHNs 5 My

CBETOAVOAHBIE MHANKATOPSI

OpatxeBble: Boixog 1 1 Boixog 2

HanpshxeHune nutanms

24 VDC +10%

MoTpebnenue Toka (MA)

<50

OneKTponoaKknyeHre [nTaHue: 5-KOHTaKTHbIN pasbem,
NOAKIIOYEHNE AaTuMKa: 4-KOHTAKTHbIN pasbeM e-con
CreneHb 3aluTbl IP40 (IP65 y 3alwuTHO nepeaHen naHenm)

Temnepatypa okpyxatoLeit cpeabl (°C)

0 ~ 50 (He ponyckaTb 3amep3aHus M 06pa3oBaHNs KOHAEHCaTa)

OTHocuTenbHas BNaxHocTb (%)

Pabouas v xpaHerus: 35 ~ 85 (He fonyckaTb 0b6pa3oBaHus KoHAeHcaTa)

3J'IeKTpVILIeCKaFI NPOYHOCTb M3onAaunn

YCTONUNBOCTb K BO3AEHACTBIIO McTbiTaTenbHoro HanpsikeHus 1000 VAC,
MPUMOXEHHOTO B TeYeHWe 1 MUH. MeXay TOKOBEAYLLUMMM YacTsIMK W KOPMYCOM

COI'IpOTVIBJ'IeHVIe usonauum

Mexay TokoBeayLLMMM YacTsamu v koprycom = 50 MOwm (npu 500 VDC)

Bec (r)

50, ¢ kabenem nuUTaHUa 1 BbIXOAHbIX curHanos: 100

OTBETHas YacTb pa3bema Ans NOAKNIOYEHHS AaTuHKa

1) Mo ymonyaHwio faTumk HaCTPoeH
Takum obpasom,
4T06bI copackiBaTh 3HaYEHe
HaKOMMeHHOro pacxoda
NPy OTKIIOYEHUN NUTAHNS.

MoxHo coxpaHsiTb 3HaueHme
HaKoMneHHoro pacxoda B
NOCTOSIHHOM NamMsATH Kaxable 2
1 5 MuHyT. MakcumansHoe
KONMYECTBO LMKMOB 3anmcu B
namsiTb YCTPOACTBA COCTaBMSET

1 MIH. LMKIOB.

Ecnu yctpolicTeo pabotaet

24 yaca B CyTKM, TO pecypc namsTn
Bynet cneaytoLmm:

[laHHble 3anucbiBatoTCs Kaxable 5
MWUHYT: 5 MAH X 1 MITH. LMKNOB =
5 MAH. MUHYT = 9,5 neT

[laHHble 3anucbIBarOTC Kaxable 2
MUHYTBI: 2 MUAH X 1 MITH. LAKNOB =
2 MIH. MUHYT = 3,8 ner.

OTBETHasA YacTb pPa3bema NMTaHHsA W BbIXOAHbIX CHTHANOB G KaGenem

1 e LT Cepuit Konuposanwe _
2 o= Benwiit OUT2 T =
Ha3Hauenue 3 =] ;:, Yepsi OUT] = BN , )
KOHTaKTOB pa3bema 4 5= Conea DCL-) —% L = Ty = ) S S
Ne koHTakTa | HasHaueHue L|geT nposoga kabens garymka LFEDJ Kopuuneswit DC+) A= = 2000
1 DC (+) KopuuHeBbiit
2 He 3apeitcTBoBaH / Bxog | He ucnonbayetcs
3 DC (-) CuHuit
4 Bxop Yephblit (curhan 1 ~ 5 B gatunka pacxoaa)
Homep pna 3aKka3a LFEO -M
MpMHAANEKHOCTH (3aKa3bIBalOTCA OTAENLHO)
Bbixoab!
HanmeHoBaHve Homep Mpumevanme
ANs 3aka3a Bbixon 1 | Bbixoa 2
OTBeTHas YacTb pasbema ¢ Kabenem nuTaHms v BbIxoaHbIx curHanos | ZS-40-W OnvHa 2 m A NPN NPN
BxoauT B KOMMNEKT NOCTaBKu B PNP PNP
KomnnekT ans kpennexnst Ha naHenm ZS-26-B BopoHenpoHnLaemoe ynnoTHeHve Cc NPN Auanorosbit 1 ~5B
KomnnekT Ans KpenneHnst Ha naHenu + 3aluTHOE CTEKNo Z8-26-C 11 BUHTbI B KOMMNEKTE D NPN AHanorosblit 4 ~ 20 MA
3awuTHoe cTekmno 28-26-01
OTBeTHas YacTb pa3bema e-con 15l MOAKMIYEHUS faTunka 28-28-C-5
OTBeTHas YacTb pasbema ¢ kabenem KonupoBaHust Z8-40-Y MoxHo nogkrioyars go 10 yerpoicts "slave”
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